Trabajo de recuperacion bloque 4: Logaritmo y funcion logaritmica

1. Resolvé sin usar la calculadora (a y b son positivos y distintos de 1).

a. log, 27 = f. log, (b=
b. log, 8 = g.log 1=
2

. log,4="_ h.log, 1=

d. log b= I. log ;3=

e. log, (b?) = j. log, (V3) =
2.

IEscribi el logaritmo que se deduce de cada una de estas potencias, como se

muestra en el ejemplo.

a. 3=243 —~log,243=5 c. 21=05

1 —3

b. 112 =121 — d[z] =64 —

3.

Aplicé las propiedades para expresar como un solo logaritmo y resolvé mental-
mente.

a. log, 20 - log ,15 + log , 24 =

4. Resuelve las siguientes ecuaciones, indicando el procedimiento:
2logx —log(x +6) =0 a. log,(x+1)+log,(x—2)=2 b. 2logsx —log;(2x—1)=10



Todos estos graficos corresponden a funciones del tipo fix) = a log, x. Halla el
valor de a en cada caso y explica como lo obtuviste.
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Asignale a cada grafico el cartel y la formula que le corresponde.
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IProponé la formula de una funcion logaritmica que se ajuste a lo pedido en cada
caso y analiza si hay mas de una farmula posible. Explica como te das cuenta.

a. f tlene una asintota vertical en X = 2 y su base es 3.
1
b. El Dom g = (-6; +¢) y SU base es =

¢. h es decreciente, tiene una asintota vertical en x =0y h(5)=-1.

Aungue las calculadoras cientificas obtienen logaritmos decimales (de base 10)
y logaritmos naturales (In o de base e), también pueden estimarse a partir de
graficos. El siguiente corresponde a Ia runcion f(x) = In x.

a. Mirando el grafico, estima.
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b. Mirando el grafico, estima x. Ly
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nx=12 -+ x=



